

# 民建聯雄踞港島東 15人爭連任信心強

## 譚耀宗讚實幹有政績 沙田團隊新舊交替

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新一屆區議會選舉提名期進入第3日,民建聯港島東區支部、南區支部及沙田支部均於同日舉行誓師大會並正式報名參選。其中,東區是民建聯現任區議員人數最多的一區,他們今年派出17人參選,其中有15名尋求下屆繼續服務社區。民建聯主席譚耀宗有信心他們憑過往的實幹和地區的政績,一定能夠連任。沙田區則以「新舊交替」作「賣點」,民建聯副主席劉江華相信,他們長期「搵石仔」的工作成果,一定能贏得市民的支持。

### 譚耀宗：東區人強馬壯

民建聯港島東支部17名參選者於昨日在報名前舉行誓師儀式。譚耀宗及民建聯港島東支部主席鍾樹根在活動上勉勵一眾黨員。譚耀宗指,東區支部是該黨現任區議員人數最多的選區,人強馬壯,並讚揚一眾東區支部成員,服務社區、服務街坊都很出色,備受街坊讚賞,相信競逐連任的15人,一定能連任。

### 鍾樹根：實事求是為您做事

已報名參選新一屆漁灣區選舉的鍾樹根坦言,民建聯東區支部的成員在區內工作多年,一直都在社會上默默耕耘,即使03年面對艱巨情況亦都有13人當選,證明他們是經得起考驗的。在今屆區選,民建聯在港島東派出的17人中,有2人為新人,包括興民選區的劉慶揚,及翠灣的關瑞龍。譚耀宗強調,2人雖為新秀,但都有長時間地區工作經驗,有助發展擴大民建聯於東區的服務,這「體現了民建聯一直以來工作態度及做事的方向,亦是充分表現民建聯真誠為社區的方向,繼續服務街坊」。鍾樹根亦讚揚,2名新人一直真誠為區內街坊服務,有豐富的地區工作經驗,令民建聯有信心東區支部各參選成員可以爭取連任及開拓新議席,又勉勵他們繼續用心做好地區工作,秉承民建聯「實事求是、為您做事」的工作綱領。在關瑞龍參選的翠灣選區,其他已報名參選者還包括社民連的古桂耀。

### 曾鈺成葉國謙南區「揭令牌」

同日,民建聯南區支部逾50人在香港仔海旁公園舉行「點兵」誓師大會,並分別獲民建聯會務顧問曾鈺成、立法會黨團召集人葉國謙「揭令牌」。寓意4名「猛將」將代表民建聯南區奮戰,全力爭取勝利,創造美好南區,並陪同各參選者步行20多分鐘到附近的民政事務署遞交參選報名表。曾鈺成讚揚各參選者過去長期服務南區,在地區問題上盡心盡力貼心服務街坊,鼓勵大家在競爭期間「多走一步,多爭一票」,為創造美好南區而努力。葉國謙亦積極鼓勵助選團,奮勇不懈努力拓展南區新氣象。

### 劉華克勤陳勇沙田造勢

民建聯沙田支部13人參選團隊亦於昨日舉行誓師,有近200名市民到場支持。民建聯副主席劉江華、立法會議員陳克勤及新界社團聯合會理事長陳勇等到場打氣。在造勢大會結束後,民建聯沙田支部主席、參選錦濤選區的楊文銳隨即帶領其餘12名參選人到民政事務署報名。

### 姊妹偕丈夫齊讓路新星

民建聯沙田團隊的特點在於「新舊交替」,包括了6名首次參選的新星。現任沙田耀安區議員黃茂娉現身支持今屆的參選團隊,並坦言自己不會競逐連任,讓路予「徒弟」李世榮頂上,而她的丈夫、沙田區區議員蔡亞仲今屆亦會高掛「免戰牌」,將其利安選區交由新人羅棟萱出戰。娉姐說:「民建聯在多年前已部署,讓路予年輕人『上位』。人始終有退下來的一天,我希望年輕的參選人加油!」

除民建聯楊文銳外,已報名參選錦濤選區的參選者還包括民主黨的游月華。耀安選區已報名參選者除李世榮外,還有民主黨的丁士元。在羅棟萱參選的利安區,報名參選者還包括民主黨的麥潤培。



■民建聯東區支部,派出17人參選今屆區議會,以真誠服務居民爭取選民支持。香港文匯報記者鄭治祖攝



■民建聯南區支部在香港仔海旁公園舉行「點兵」誓師大會。民建聯供圖



■民建聯沙田支部13名參選人昨日報名,獲近200名街坊支持。香港文匯報記者鄭治祖攝

## 民記拒空降 汗水灌溉社區

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆區選的形勢,因明年立法會將新增5個「超級區議員」議席而變得複雜化,包括反對派多名「政治明星」突然落區參選,以及各反對陣營互相攻訐,令選舉更添變數。民建聯認為,無論形勢如何複雜,他們都會貫徹「以實幹服務街坊」的精神去爭取市民的支持。

### 譚耀宗：安守本份多做實事

在民建聯東區支部誓師大會上,民建聯主席譚耀宗坦言,雖然反對派政黨間內鬥不斷,但這並非民建聯考慮的重點,強調民建聯要得到市民的支持,「始終要安守本份」,要「真誠為選民服務」,在過程中爭取選民的支持及認同,而非寄望對手互相之間有問題發生,「最實在的是本著民建聯以往一路的做事出發點,努力爭取選民支持」。

### 陳克勤：長期搵石仔贏民心

民建聯立法會議員陳克勤在該黨支部舉行的誓師大會上亦強調,很多市民、街坊都希望選一個重民生、有實績的政黨,而非將政治議題帶到今屆區議會選舉者;民建聯一向不會理會黨派之間的紛爭,「我們相信長期『搵石仔』的工作成果,市民會欣賞、支持」,並舉沙田區13個參選者為例,指他們都在區內服務已久,「用汗水灌溉社區」,絕非臨近選舉才空降社區、「選舉兩頭騰,選完唔見人」。

### 提名3日 接表441份

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新一屆區議會選舉提名期在本月15日(周四)正式展開,截至昨日累積提名為441份。在提名期第3天,18區的選舉主任接獲75份提名表格,其中新界區有47人報名,港島區有27人,九龍區1人,其中以東區報名人數最多,單日接獲18份提名,其次為沙田、西貢及屯門,各有13人。總計首3日提名期,最多參選者的選區目前為沙田,有45人報名,其次為東區及元朗,分別各有41及40份;參選者最少的暫時為北區,只有3人報名,灣仔區為5人,離島區則為6人。提名期本月28日結束。獲提名者的資料已上載到2011年區議會選舉網頁: www.elections.gov.hk/dc2011/chi/nominat2.html。

區選累積提名(截至9月17日)

香港島	新界
中西區 16	荃灣 14
灣仔 5	屯門 37
東區 41	元朗 40
南區 17	北區 3
九龍	大埔 26
油尖旺 19	西貢 35
深水埗 17	沙田 45
九龍城 26	葵青 21
黃大仙 36	離島 6
觀塘 37	總數 441

資料來源:選舉事務處  
製表:香港文匯報記者 鄭治祖



■黎志強涉嫌觸犯《郵政條例》,並濫用區議員身份,助黨友宣傳,漠視選舉法例。

# 黎志強又踩界 疑單張出術助選

### 屢打茅波

前民主黨成員、現公民黨東區區議員黎志強,繼被踢爆涉嫌非法以「博愛醫院」的名義籌款後,再被指「踩界」,以其區議員可派發單張的「特權」偷步為其他有意參選者宣傳,有可能違反《選舉條例》。本報接獲投訴,指黎志強未有經過郵政署,自行在柴灣多個屋苑派發印有「通函郵寄服務」字樣的宣傳單張,但其中卻偷偷夾附未經房屋署批准的、名為「黎志強議員介紹阿榮給你」的單張,有為該名已宣布參選年底區選的社民連成員何恩榮宣傳之嫌。香港文匯報在早前接獲市民投訴,踢爆黎志強涉嫌非法以「博愛醫院」的名義,在柴灣興華二邨豐興樓地下籌款。日前,本報再獲投訴,指黎志強涉嫌在派發宣傳單張時「出蟲惑」。

### 互委會主席促郵政署調查

投訴人指稱,黎志強涉嫌本月2日晚,與其義工在興民邨及興華一邨派發印有「通函郵寄服務」的個人宣傳品「翡翠家書」。而根據現行的《郵政條例》,「郵政通函郵寄服務」為郵政署獨家提供的服務,任何人事前未獲郵政署批准前,不得在任何非經香港郵政投遞的物品上使用或放上「通函郵寄服務」的標記,如有違反該行條文,當局將提出檢控而不作通知。

據了解,興民邨及興華一邨合共6座大廈的互助委員會主席已就此去信郵政署,要求當局介入調查並處理是次懷疑違規事件。

### 附未經房署批准宣傳單張

同時,黎志強身為當區區議員,雖有權在區內派發自己的宣傳品,但他在該封「通函」中,卻夾附了一張未經房署批准派發的「黎志強議員介紹阿榮給你」宣傳單張,其中圖文並茂地「介紹」其議員辦事處幹事、社民連成員何恩榮。

### 涉濫用職權為參選者宣傳

投訴人更發現,黎志強宣傳的該名何恩榮,在社民連於本月公布的區議會參選名單中已經表明了參選意向,而其屬意選區正是東區的興民選區,儘管未正式報名,但根據《選舉(舞弊及非法)行為條例》,在區選提名期結束前的任何時間,曾公開宣布有意參選者,無論是否已遞交候選人提名表,已經屬於「候選人」,故該單張應屬於何恩榮的選舉廣告,故質疑黎志強是在利用議員的權力,去為另一名參選者宣傳。

投訴人續指,根據選舉管理委員會的選舉活動指引,參選者在政府或私人土地及物業上展示選舉廣告,必須獲得所需的書面准許或授權,而其中亦未按法例附有該單張的印刷詳情,即印刷商的中文或英文名稱和地址、印製日期和印製數量等資料,涉嫌違反選舉條例。

房屋署在接受香港文匯報查詢時證實,該宣傳單張並未經房屋署批准派發。

香港文匯報記者 鄭治祖

## 報名屯門料遭狙擊 何俊仁寸「人民力量」



■民主黨主席何俊仁指,「激進派」狙擊是扯民主黨後腿。香港文匯報記者 鄭治祖攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)為取得明年立法會選舉「超級區議員」議席的「入場券」,多位政壇名人均高調報名參與是次區選。其中,民主黨主席何俊仁聯同其黨員報名參與屯門區選舉。何俊仁不點名揶揄聲言要狙擊民主黨的「人民力量」等參選者均為沒有地區工作往績的「空降部隊」,「以為講幾句政治口號就贏到」。

民主黨16名屯門參選者昨日報名,包括參與樂翠選區的何俊仁。被問及「人民力量」點名要狙擊他時,他承認有被「抽後腿」的感覺,為該黨帶來艱巨一戰,「現在(我們)面對所謂激進派的狙擊,就是『扯我們後腿』,想民主黨少200至300張選票」,並稱「一定要對自己有信心,對廣大市民有信心」。

已報名參與樂翠選區的還包括報稱為退休公務員的沈錦添。同日,民主黨葵青及離島黨團共17名參選者舉行誓師會,以「取消區議會委任制」等作為共同政綱,稱要改變區議會「議政水平每況愈下」的情況,其中7人為40歲以下的年輕人,包括正修讀具專業資格房屋學學位課程者,及修讀公共政治及管理出身者。

### 黃碧雲偕學生挑戰梁美芬

另外,民主黨將派出「一老一嫩」,包括52歲的黃碧雲,及其23歲的學生盧俊傑,出戰紅磡黃埔西、東選區,聲稱要趕走已報名參選的現任區議員、西九新動力主席梁美芬。2人暫定於9月21日報名參選。目前,梁美芬已報名參與黃埔東選區,同屬現任區議員的劉偉榮亦已報名參與黃埔西選區。